

## **IMPLEMENTATION OF THE TECHNICAL INTEROPERABILITY FOR TAF TSI SUBSYSTEM AT ZSSK CARGO WILL CO-FINANCED BY CEF**

Dňa 4. Novembra. 2016 bola medzi ZSSK CARGO a Výkonnou agentúrou Komisie pre inovácie a siete podpísaná dohoda o grante na projekt „Implementácia technickej interoperability pre subsystém TAF TSI v ZSSK CARGO.

ZSSK CARGO plní v SR funkciu celonárodného operátora v železničnej nákladnej doprave s priamou nadväznosťou na medzinárodnú železničnú dopravu. Z povahy poskytovaných služieb a pôsobnosti ZSSK CARGO vyplýva potreba komplexného informačného systému pre zabezpečenie technologických postupov. V súčasnosti prevádzkované informačné systémy ZSSK CARGO pre podporu prevádzkových procesov boli vyvinuté pred 10 rokmi v súlade s v tom čase definovanými potrebami. Vzhľadom na skutočnosť, že za posledných 10 rokov došlo v sektore železničnej nákladnej dopravy k významným legislatívnym zmenám (liberalizácia, budovanie interoperability, zvyšovanie kvality prepravných služieb a pod.), je potrebné sa týmto zmenám prispôbiť i z hľadiska informačnej podpory.

Primárnym dôvodom realizácie projektu Implementácie technickej interoperability pre subsystém TSI TAF v podmienkach ZSSK CARGO, je preto splnenie požiadaviek súvisiacich s budovaním interoperabilného systému železníc v segmente železničnej nákladnej dopravy v rámci železničnej siete TEN-T z hľadiska štandardizácie vzájomnej výmeny informácií tak, ako je to definované v nariadení č. 1305/2014/ES o TSI TAF.

Harmonizácia telematických aplikácií prevádzkovaných v ZSSK CARGO podporí prepojenie informačných systémov na vnútroštátnej úrovni i v rámci EU. Implementáciou štandardov pre telematické aplikácie v železničnej nákladnej doprave bude zaistená bezproblémová a jednoduchá cezhraničná nadväznosť informačných služieb, ktorá je kľúčovým faktorom pre zabezpečenie kvality medzinárodných železničných služieb, predovšetkým v rýchlo rastúcom segmente medzinárodnej nákladnej dopravy.

Informácie o financovaní projektu sú uvedené v priloženom informačnom liste.



**Co-financed by the European Union**  
Connecting Europe Facility